

洗煤厂

学习贯彻定目标

贯彻落实

党委工作会精神专栏

汾西矿业讯 集团公司2022年工作会胜利召开后,洗煤厂深入学习领会会议精神,紧紧围绕集团公司年度规划目标和该厂“12149”工作思路,强化政治统领,夯实党建基础,深化融合创效,努力开创党建工作新局面,为该厂全面完成全年各项工作任务,全方位推动高质量发展提供坚强保障,以优异成绩向党的二十大献礼!重点做好以下六项工作:一是深化党的政治建设,有效发挥全方位推动高质量发展的党建统领力。二是深化宣传思想工作,激发干部职工助推高质量发展的强大创造力。三是深化党的组织建设,夯实全方位推动高质量发展的组织保障力。四是深化党风廉政建设,提升全方位推动高质量发展的团队战斗力。五是深化企业文化建设,凝聚全方位推动高质量发展的核心竞争力。六是深化精神文明创建,巩固全方位推动高质量发展的整体形象力。(尚艳艳)

汾西矿业讯 春节七天长假过后,水峪煤业积极做好干部职工节后“收心”工作,正确调整职工心态,将广大干部职工的节日激情及时转化为新一年的工作热情,全身心投入到安全生产中,确保节后安全生产不放松。

层层召开会议。针对春节七长假职工思想活跃、精力分散的实际情况,节后上班第一天,该公司认真做好干部职工节后“收心”工作,迅速从“假日模式”切换到“工作状态”,充分利用调度会、班前班后会等形式,层层召开“收心”会,全力做好节后“收好过节心、干好节后活”的思想教育。在做好思想教育的同时,该公司通过安全教育、标语宣传等形式,调整职工情绪,让职工时刻绷紧安全弦,做到人员归位、思想回位、工作到位,把过节的激情转化为安全生产的工作热情。

强化隐患排查。该公司始终把安全摆在首要位置。节后第一天,该公司开展全方位、多角度、深层次的隐患排查,重点加大对重要系统、重点部位和关键环节的隐患排查力度,在检查过程中,对重点场所的检查统一列表,明确分工,对管理上的薄弱环节和设备隐患,明确整改标准、整改时间,严格落实好隐患排查治理闭环管理制度,切实做到隐患排查无盲区、安全管理无漏洞,为职工迅速进入正规循环作业创造了条件。

强化工作作风。为了防止长假后干部职工在工作中思想松懈、麻

痹、行为不规范等带来的安全隐患,该公司将作风建设作为凝心聚力的“助推剂”。该公司拧紧监督“螺丝”,上紧纪律“发条”,全面督查工作作风和劳动纪律,加强劳动纪律管理,强化干部作风建设,促进干部职工尽快进入工作状态。严禁疲劳上岗、酒后上岗等行为,全面拉起安全行为“警戒线”,筑牢“防火墙”,从源头上杜绝“三违”现象的发生,夯实安全基石。

(李尧)

又讯 为使全体干部职工快速摆脱“过年状态”,解除松懈懒散思想,以良好的状态、饱满的热情投入到工作中,瑞泰公司多举措抓好节后收心工作。一是节后第一天就召开专题会议,对近期各项工作进行安排部署,

水峪煤业 瑞泰公司 设备修造厂

节后收心 安全复工

署,要求全体干部职工转变思想、转变观念,强化安全生产意识,敲响安全警钟,消除春节给职工在心理、生活习惯上带来的“惯性”,落实节后复工安全保障措施,打好“节后开局战”;二是进一步加强安全监督和隐患排查,突出抓好“红线”意识和“底线”思维,确保安全生产稳定受控;坚持每日由值班人员、班组长、业务技术骨干组成检查小组,对现场生产中要害岗位的突击查岗,动态监督各类安全隐患问题的整改落实情况,做到节后复工思想到位、精力到位、措施到位、管理到位;三是针对干部职工节后容易出现松懈、麻痹等思想现象,利用班前会细心排查安全不放心人,及时为安全薄弱人员“把脉问诊”,禁止衣冠不整、行为异常、精神不振、酒后人员进行入井作业,从实、从细、从严抓好安全生产工作,把好安全关口,筑牢安全防线。(牛志红)

再讯 2月7日是春节假期后的第一个工作日,



汾西矿业讯 壬寅虎年,柳湾煤矿以让矿区有年的味道、让单位有家的感觉、让活动有欢声笑语三项务实举措为抓手,不断提升职工的获得感、幸福感,确保全矿职工家属安心过节、温暖过年、过特色年。

让矿区有年的味道。为让节日充满年味,柳湾煤矿从细微之处着手,工作人员悬挂彩灯、张贴福字,将矿区办公楼、小花园、中心文化广场等职工家属主要活动场所及街道进行了装扮,整个矿区焕然一新、喜气洋洋。华灯初上,造型多样的灯饰引得职工家属驻足观看,矿区夜景成为大家手机相册中的“新宠”。矿长徐向明告诉记者:“虎年春节是一个特殊的春节,我们要积极响应上级号召确保节日期间的安全生产,所以通过做到班前会嘱安全、班中餐吃饺子、升井后有热饭、回家时送礼包等暖心活动,确保职工家属们能够度过一个安乐祥和的春节。”在做好氛围营造的基础上,该矿多次开展春节送年货慰问活动,将米、面、油、糖果干果等慰问品和慰问金送到困难职工家中、送到井下工作现场,送到每一名职工手中,让大家感受到柳湾大家庭的温暖。

让单位有家的感觉。“我们的职工在春节期间顺势而为选择了坚守岗位,我们矿党政必须要全面保障大家的衣食住行,让职工们身处单位也有在家过节的感觉。”该矿党委书记闫永林说。为确保职工度过一个舒心的春节,矿党委以支部为单位,对各单位职工进行了摸排登记,详细记录了每名职工家庭情况以及家乡风俗,将党支部书记作为

浓浓的春节气氛还未淡去,面对当前形势一片大好,设备修造厂全体干部职工已精神抖擞、信心满满投入到生产工作中,为服务矿山时刻坚守工作岗位。

在技术研发中心,技术人员正在加快推进采煤机、掘进机修理与智能化系统研发改造等技术攻关,开启了技术进步装备先行新加速,推动企业数字化转型进一步升级。

来到生产车间,刚进大门就看见一名职工正在黑板上书写安全警句和工作要求,时刻提醒职工过节不忘安全生产。纵横排列的数控车床旁职工们正在开展“收心”班前会,车间书记鼓励干部职工把过年的激情转化为干事创业的工作热情,全面提高工作效率;按照“6S”管理要求,设备、库房、值班室等厂房内一切都被大家清扫的干净整洁,同时,在开展的对标先进活动中,重装车间主任带领职工对现场设备、压力容器等进行了专业检查,为提高管理水平,做好复工准备,保障安全生产奠定了坚实的基础。

宽敞明亮的厂房内机器轰鸣,火花飞溅,中部槽机器人焊接智能化生产线正在高速运转,职工们有条不紊的操作设备,一派繁忙火热的劳动场景;机电检修工正在对交回的损坏电机进行检修维护,他们有的拆解、有的验电……唯一不停的是手上的动作,确保检修后的电机即时放回生产矿井,让设备在安全生产中发挥应有的作用;三晋工匠、焊工状元、劳动模范刘燕鹏充分发挥“传帮带”作用,对焊接转载机凸槽进行现场教学,他一边给青年职工讲解焊接技巧,一边不时调整姿势进行焊接,力争将每道工序都做到极致。

不负春光起好步,凝心聚力向未来。全厂上下人人整洁利索,处处井然有序,奏响了奋斗的序曲,焕发着蓬勃的生机,为全面提高经济运行质量和效益、激发高质量发展内生动力筑牢了强劲根基。(刘娜 赵丽俊)

第一联络人,要求第一时间解决职工的各种困难,保障工作落实到位。同时,该矿班中餐食堂、职工餐厅在确保饭菜价格低于市场平均水平的基础上,还为职工准备了丰富多样的家乡菜系,让职工在柳湾就能品尝到“家乡的味道”。在此基础上,该矿对单身公寓110间宿舍所有床铺、电视、空调进行了修缮增补,全公寓覆盖免费WiFi,并在活动室增设了扑克、围棋等娱乐项目,确保职工在升井后有一个舒适的用餐、休息环境,充分照顾好职工思想情绪,让大家有更好的精力投入到安全生产中。

让活动有欢声笑语。元月31日晚,柳湾煤矿班中餐到处充满了欢声笑语。该矿领导与职工们一起看春晚、吃年夜饭,共度新春佳节。“祝大家在新的一年里生龙活虎”“祝愿我们的企业龙腾虎跃”“虎年大吉、万事胜意”推杯换盏间,一句句吉祥话语让职工们对企业有了更强的归属感,一声声虎年祝福将现场气氛推到最高潮,大家在欢声笑语中度过了一个难忘的除夕夜。该矿工会主席雷永录向大家表示:“在矿党政的要求下,春节期间矿工会将安排专人24小时值守,做好职工的娘家人,为大家解决实际困难。同时希望大家积极参与矿工会组织的各项新春活动中,共同度过一个欢乐的春节。”柳湾煤矿精心筹备、认真组织,以矿工会为牵头单位,从除夕夜到正月十五每日都进行安排部署,文化大餐从活动室的各类棋牌到深入各队组的小型民俗表演种类繁多,真正做到了天天有活动、活动不重样、人人可参与。(史进)

曙光煤矿 营运分公司

新春慰问暖人心

汾西矿业讯 金牛俯首辞旧岁,瑞虎腾跃迎新春。2月1日,农历大年初一,曙光煤矿矿党政深入基层一线工作岗位,亲切看望春节期间依旧坚守岗位的员工同志们,为他们送去节日慰问品,带去新春的美好祝福。

矿党政分别来到调度室、生产一线队组、洗煤厂等工作场所慰问在岗职工,仔细询问了解了各岗位春节期间安全工作、设备运行、值班值守等情况,将福袋等慰问品亲手送到职工手中,叮嘱大家要照顾好自己的身体,在工作中一定要遵守安全规程,按章操作,履职尽责,确保矿井各系统春节期间安全平稳运行。

(张艳 王帆 任朝臣)

又讯 在举家团圆的新春佳节,营运分公司许多职工仍奉献在生产一线。2月1日农历大年初一,该公司领导带着对基层职工的深切牵挂与关怀,先后深入一线开展慰问,向节日期间坚守岗位的职工致以新春的祝福和美好的祝愿。

每到一处,该公司领导与在岗职工一一握手,向大家拜年,并祝大家工作顺利、阖家欢乐,在新的一年里虎年有虎威再创新佳绩。所到之处春意浓浓,掌声阵阵,一派欢乐祥和景象。

慰问过程中,该公司领导还详细了解了节日期间的生产、检修、安全、环保及防疫工作情况,并对各单位在节日期间的工作予以肯定和赞扬,叮嘱大家一定要加强节日期间的安全生产意识,保证生产安全运行,坚决杜绝各类事故的发生,再三强调各单位要切实加强疫情防控工作,做好本职工作,全力以赴确保营运分公司节日期间的煤炭上站发运稳定运行。

(高波 霍佳)



柳湾煤矿

这样过年有特色